

新年新气象，“头彩”很重要

山东男篮今战八一，球队力争延续连胜

本报记者 刘伟
2013年12月31日发自宁波

2013年的最后一天，休整了三天的山东男篮踏上了南下的征程，新的一年也将在浙江两个客场征战中开始。31一大早，球队坐上前往宁波的高铁，他们要赶在2014年元旦这一天，在客场挑战军旅八一。辞旧迎新头一战，山东男篮期待之前的连胜势头能够延续，为新的一年讨个好彩头。不过，这也是9连败的八一苦苦追寻的，“眼下的八一尽管连败，不过不管是老将还是年轻人，作风一直都很顽强，连败之后也更容易卸下包袱轻装上阵，球队还得做好打硬仗的准备。”大彬直言。

好彩头有多重要，看看山东男篮上赛季的表现，球迷们就能知晓。2013年首战，山东男篮客场挑战福建，在那场比赛之前，球队遭遇五连败，彼时的心情那叫一个“透心儿凉”。不过，赛前并不被看好的山东队，却在晋江拿下了一场关键胜利，不仅顺利讨得新年“头彩”，还实现了触底反弹。这场胜利打通了山东队的“任督二脉”，球队一夜之间醍醐灌顶，之后的连胜势头不可阻挡，一口气便是15场。事实上，算上常规赛和总决赛五次不敌苦主广东，上赛季的山东男篮，在2013年就没输给过第二个对手。

时过境迁，如今山东队同上赛季已不可同日而语，三外援早已成了历史，不过

新年讨头彩的心情却丝毫不比当时差。目前在积分榜上，山东男篮位列第七，不过相似战绩的球队有好几支，竞争空前激烈，稍有不慎就会跌落到十名开外，因此，面对实力不如自己的对手，球队也在尽量避免阴沟翻船，把该拿的胜利牢牢揣在口袋里。

过去九轮，八一队全败，昔日豪强，如今沦落到在联赛底层苦苦挣扎，王磊、韩硕因伤缺阵，让球队雪上加霜。然而瘦死的骆驼比马大，“缩水版”铁军依旧不能小视。双方首回合交手，八一内线给山东队制造了不少麻烦，从老将王治郅到渐渐成长起来的余晨、许钟豪，个个都不是好惹的主。“许钟豪在全运会上让我们吃到过苦头，第一次交锋表现也很抢眼，我们的五号位跟他们相比，一点也不占便宜。”巩晓彬坦言。算上对阵容“外援四节五人次”、“末节单外援”的八一规则，山东队更无绝对优势。

九连败之后，八一也在盼望着有个好的新年开局，他们肯定会使出百分之百的力气同山东队周旋。山东男篮当然不想做“送温暖球队”，然而之前自己却已经不幸当过一回冤大头。客场战山西，球队先赢后输，加时赛落败，帮助山西终结十连败，教训还历历在目，对待八一自然马虎不得。



联赛首回合，八一就给山东制造了不少麻烦。 本报记者 王鸿光 摄

正式告别俱乐部
韩公政昨日履新

本报记者 李志刚

2013年12月31日，在鲁能泰山足球俱乐部奋斗了12年多的韩公政，正式告别原单位，到新的岗位、山东省电力集团公司工会报到。离开之前，韩公政到球队宿舍与球员依依话别。

几天之前，鲁能体育文化公司党委书记、鲁能泰山足球俱乐部常务副总韩公政岗位发生变动的消息便已经传出，这一消息对外界人士来说稍显突然，但在素有“铁军”之称的山东电力集团公司内部实属正常。“我们这儿就是这样，军令如山，说调动就调动了，不存在讨价还价的余地。”山东电力一位人士这样说。韩公政的新岗位是山东电力集团公司工会副主席。

2013年12月31日早上，在正式离开俱乐部、到集团公司工会报到之前，韩公政来到球员宿舍，一一敲开房门，与球员话别。由于球队业已放假，在宿舍内的球员并不算多，韩公政勉励蒿俊闵、汪强等球员“今后要更加努力，好好干”。崔鹏一见到韩公政，便握住他的手，非常真诚地表示感谢，“我这些年，真的多谢韩总，谢谢韩总在工作、生活各个方面对我的照顾。”崔鹏则是最后将韩公政送到电梯口，才依依不舍地挥手道别。

韩公政告别鲁能泰山俱乐部，今后将会在新的岗位上做出新的贡献，此时此刻的鲁能，也在紧锣密鼓地备战2014赛季。2013年12月31日，鲁能官方资讯表示，“鲁能体育各项工作正在有序推进，队伍组建、内外援引进、球队冬训等工作正在积极进行之中”，他们坚信“新的一年，鲁能体育必将再接再厉，再创佳绩”。

超级大乐透2.35亿元奖池喜迎新年

2013年12月30日，超级大乐透第13153期头奖空开，二等奖35注，基本投注单注奖金18万元，其中8注进行了追加投注，多得奖金10.8万元，本期二等奖单注最高奖金28.8万元。当晚开奖后，奖池金额迅速攀升至2.35亿元。

当期，超级大乐透第13153期开奖号码为04、05、16、17、30+09、09，前区奖号集中在小号区域，大小比1:4，这4个小号“04、05”和“16、17”是两组小连号组合。若将前区分为七小区，则当期的开奖号码在第二区、三区、五区、七区轮空，当期开出的唯一一个大号“30”出自第六区，为隔期出号。后区开出的“09、09”号码组合，与19152期的后区奖号相

同。

当期，二等奖开出36注，分落于全国的18个省市地区，其中山东中出9注，是本期二等奖中出最多的省份，河南中出4注，辽宁中出3注，位列二、三席。

超级大乐透作为体彩的主打玩法，频频掀起大奖狂潮，并不断爆出巨奖。在这一年中，我省彩友们在大乐透玩法中表现不俗，将21注头奖收

入囊中，更有5注达到千万元，大奖奇迹不断上演。近期大奖得主们的擒奖招数，复式、胆拖、追加、倍投各个堪称“中奖利器”。在这些投注方式的配合下，成就众多巨奖和大奖井喷也不足为奇。

本年度第14001期开奖恰逢新年第一天，在奖池金2.35亿的利好条件下，彩民切莫错过赢取大奖的好时机，守住1600万起售头奖。（张慧君）



公益体彩让冬天如此“温暖” ——“公益体彩爱心行”走进平阴洪范小学“暖冬”行动

2013年12月25日，又是一个冬天寒冷的日子，又到了一年的尾声，在济南市最南边的小学——平阴县洪范小学，“公益体彩爱心行”的脚步来到了这里，给这里的的学生送来了冬天里的“温暖”。

洪范小学位于平阴县的最南边，这里经济条件相对落后，部分学生家庭贫困，有的父母长年在外打工。在平阴县教体局的支持和协调下，我们知道该校正在建设校舍的维修。现在孩子们的教室里有了暖气，但是一个冬季的供暖设施有些紧张，部分孩子上下学虽然坐了校车，但是依然不能阻挡严冬的寒风。于是，济南“公益体彩爱心行”来到了这里，为这里的孩子们送来了“温暖”。

25日上午，市体彩中心主任马凤芝、平阴县教体局局长都敏，以及体

彩站长代表李静、体彩工作人员一行来到了洪范小学，根据学校的实际需要，本期“爱心行”为这里赠送了20台取暖器，还为60名贫困学生赠送了帽子、围巾、手套等御寒物品，价值20000元。同时作为平阴县的另一所学校子坝小学捐赠了价值10000元的取暖物资。

简短的捐赠仪式上，马凤芝主任和其它与会领导嘉宾为孩子们亲手戴上了崭新的帽子、漂亮的围脖，还有温暖的手套，而收到礼物的孩子们高兴地唱着“谢谢阿姨，谢谢叔叔！”洪范小学的王校长说：“这段时间太冷了，学校老师的坐凳有点紧张，不敢充足的脱，温度上不去，孩子们的手还是有冻僵了的，这次你们送来这些鞋，还有这些新手套、新帽子，真是名副其实的‘雪中送炭’，寒假前，包括过了春节开学，取暖都没问题了。”



夺金也疯狂！

潍坊彩友单挑任三斩获大奖34万

2013年12月24日，潍坊安丘新安彩办的12705体彩投注站爆出大奖金景，该站单票高开刘先生（化姓）凭借丰富的投注经验和个人的胆识，投注投注任三疯狂夺金34万余元，让众多彩友大呼“彩票真好玩”！

近日，刘先生到潍坊体彩中心兑取了大奖。据刘先生介绍，他非常喜欢高频11选5“任选三”游戏，以前大奖中过不少，上个月还来领过一次十来万的奖金，但这次算是他真正以来投注最多的一次。“我一开始买11选5就选了任三游戏，一是有之前买的任3的坐凳，二是任三简单容易中，单注奖金不算高，但是只要能抓住时机细心投注，大奖没个准！”刘先生春风得意地说道。此次刘先生账号投注任三组合“01、06、11”，在当天第47期时顺利跳出，当期他总共投注15335倍，疯狂夺金343036元，其中多倍投注奖金32670元。

谈到投注经验，刘先生提到关注当前最大投注号码组合并根据投注是他一直以来坚持的投注方法，投注是另外一个夺金利器，只有敢于投注才有可能收获大奖。除此之外，刘先生还提醒广大彩友不要盲目投注，如果投注期数较多还来得及及时止损。（晨星）